

प्रधानमंत्री मोदी आंध्र प्रदेश में एनएसीआईएन के नए परिसर का उद्घाटन करेंगे, लेपाक्षी मंदिर जाएंगे



एजेसी नई दिल्ली 500 एकड़ में फैली यह अकादमी अप्रत्यक्ष कराधान (सीमा शुल्क, केंद्रीय उत्पाद शुल्क और वस्तु एवं सेवा कर) और नारकोटिक्स नियंत्रण प्रशासन के क्षेत्र में क्षमता निर्माण के लिए भारत सरकार की सर्वोच्च संस्था है। राष्ट्रीय महत्व का यह विश्व स्तरीय प्रशिक्षण संस्थान भारतीय राजस्व सेवा (सीमा शुल्क और अप्रत्यक्ष कर) के अधिकारियों के साथ-साथ केंद्रीय संबद्ध सेवाओं, राज्य सरकारों और भागीदार देशों के अधिकारियों को प्रशिक्षण प्रदान करेगा। पीएमओ ने कहा कि इस नए परिसर के जुड़ने से एनएसीआईएन प्रशिक्षण और क्षमता निर्माण के लिए संवर्धित और आभासी वास्तविकता,

ब्लॉक-चेन के साथ-साथ कृत्रिम मेधा और अन्य उभरती प्रौद्योगिकियों जैसी नए युग की प्रौद्योगिकियों के उपयोग पर ध्यान केंद्रित करेगा। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी मंगलवार को आंध्र प्रदेश के श्री सत्यसाई जिले के पलासमुद्रम का दौरा करेंगे और राष्ट्रीय सीमा शुल्क, अप्रत्यक्ष कर और नारकोटिक्स अकादमी

बाद प्रधानमंत्री पुरावशेष तस्करी केंद्र, मादक पदार्थ अध्ययन केंद्र और वन्यजीव अपराध जांच केंद्र को देखने के लिए एनएसीआईएन की पहली मंजिल का दौरा करेंगे। बाद में, मोदी एक्स-रे और बैगेज स्क्रीनिंग सेंटर देखने के लिए भूतल का दौरा करेंगे। इसके बाद कुछ पौधे लगाने और निर्माण श्रमिकों के साथ बातचीत करने के लिए अकादमिक ब्लॉक का दौरा करेंगे। विज्ञप्ति के मुताबिक वह कुछ प्रशिक्षु अधिकारियों के साथ बातचीत भी करेंगे और 'प्लोरा ऑफ पलासमुद्रम' नामक एक पुस्तक का विमोचन भी करेंगे। प्रधानमंत्री एनएसीआईएन को एक मान्यता प्रमाण पत्र भी प्रदान करेंगे और इस दौरान वह सभी को संबोधित भी करेंगे। मोदी के कार्यक्रम में आंध्र प्रदेश

के राज्यपाल एस अब्दुल नजीर और मुख्यमंत्री वाई एस जगन मोहन रेड्डी के भी शामिल होने की उम्मीद है। इससे पहले, प्रधानमंत्री कार्यालय (पीएमओ) ने कहा था कि लोक सेवा क्षमता निर्माण के माध्यम से शासन में सुधार लाने के प्रधानमंत्री के दृष्टिकोण को साकार करने की दिशा में एक कदम के तहत पलासमुद्रम में एनएसीआईएन के नए अत्याधुनिक परिसर की परिकल्पना और निर्माण किया गया है। 500 एकड़ में फैली यह अकादमी अप्रत्यक्ष कराधान (सीमा शुल्क, केंद्रीय उत्पाद शुल्क और वस्तु एवं सेवा कर) और नारकोटिक्स नियंत्रण प्रशासन के क्षेत्र में क्षमता निर्माण के लिए भारत सरकार की सर्वोच्च संस्था है।

मुख्यमंत्री आदित्यनाथ ने भाजपा के दीवार लेखन अभियान में भाग लिया



संवाददाता। लखनऊ मुख्यमंत्री आदित्यनाथ ने कहा कि राष्ट्रीय अध्यक्ष जे. पी. नड्डा ने कल नयी दिल्ली से दीवार लेखन अभियान की शुरुआत कर देश को एक नया संकल्प दिया है। उन्होंने कहा कि 'विकसित भारत संकल्प यात्रा' की तरह ही यह अभियान भी सफल हो, इसके लिए सभी को पूरी निष्ठा से काम करना होगा। इस अवसर पर गोरखपुर के सांसद रवि किशन, महापौर डॉ मंगलेश श्रीवास्तव, भाजपा के प्रदेश उपाध्यक्ष एवं विधान पार्षद डॉ धर्मेश सिंह, विधायक विपिन सिंह, प्रदीप शुक्ल और बड़ी संख्या में पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता उपस्थित थे। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने 2024 के लोकसभा चुनाव के मद्देनजर

इस अभियान को भी 'विकसित भारत संकल्प यात्रा' की तरह सफलता की नई ऊंचाइयों पर पहुंचाना है। भाजपा अध्यक्ष जे. पी. नड्डा ने सोमवार को राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली से पार्टी के दीवार लेखन अभियान की शुरुआत की थी। नड्डा ने कहा था कि अप्रैल-मई में संभावित लोकसभा चुनाव के मद्देनजर देश भर के हर मतदान केंद्र पर इसी तरह की कवायद की जाएगी। मुख्यमंत्री आदित्यनाथ ने कहा, 'लोकसभा चुनाव के मद्देनजर प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी मतदाताओं से संवाद करेंगे, चुनाव से पूर्व प्रदेश में तीन बड़ी रैलियां होंगी हैं। इन आगामी कार्यक्रमों की दिशा में दीवार लेखन अभियान बहुत महत्वपूर्ण कार्यक्रम है।' उन्होंने कहा कि 'सांसद, विधायक, सभी पंचायत

विजडम इण्डिया के संपादक श्री शील कुमार शुक्ला को देश की 43 वर्ष पुरानी संस्था 'इंडियन प्रेस एसोसिएशन' का अध्यक्ष चुना गया।

नई दिल्ली, विजडम इण्डिया के संपादक श्री शील कुमार शुक्ला को देश की 43 वर्ष पुरानी संस्था इंडियन प्रेस एसोसिएशन का अध्यक्ष चुना गया। इस अवसर पर नई दिल्ली स्थित गांधी शांति प्रतिष्ठान में संस्था की तरफ से शपथ ग्रहण समारोह का कार्यक्रम के साथ श्वर्तमान में भारतीय प्रेस की भूमिका विषय पर एक सेमिनार का भी आयोजन किया गया। शपथ ग्रहण के बाद श्री शील कुमार शुक्ला एवम कार्यक्रम में उपस्थित अन्य सभी वक्ता अपने अपने विचार रखे। इस अवसर पर मुख्य अतिथि एवम वक्ता के तौर पर राष्ट्रपति द्वारा पुरस्कृत, सुप्रीम कोर्ट के सीनियर एडवोकेट और हरियाणा तथा कई राज्यों के एडवोकेट जनरल रह चुके डाक्टर रोमेश गौतम, लेखक एवम पत्रकार श्री विकास मिश्रा जी आज तक के पूर्व संपादक एवम बेस्ट सेलर बखरी के लेखक, मीडिया की सशक्त आवाज

भंडास4मीडिया के संस्थापक एवम संपादक श्री यशवंत सिंह जी, भारत एक्सप्रेस के खोजी एवम तेज तर्रार पत्रकार श्री देवनाथ जी एवम न्यूज 18 एसोसिएट एडिटर श्री अमित गंजू जी उपस्थित थे। कार्यक्रम का संचालन सहारा समय की न्यूज एंकर अमोलाशील शुक्ला ने किया और कार्यक्रम के मुख्य आयोजक रहे डॉक्टर वी कुमार अध्यक्ष इंडियन अल्टरनेटिव मेडिकल एसोसिएशन।



इंडियन प्रेस एसोसिएशन के नवनिर्वाचित अध्यक्ष श्री शील कुमार शुक्ला शपथ लेते हुए



शपथ ग्रहण करने के बाद श्री शील कुमार शुक्ला को बधाई देते हुए मुख्य अतिथि डॉ रोमेश गौतम



भारतीय प्रेस की भूमिका पर अपने विचार रखते हुए श्री शील कुमार शुक्ला



इंडियन अल्टरनेटिव मेडिकल एसोसिएशन के अध्यक्ष डॉ वी कुमार श्री शील कुमार शुक्ला को माल्यार्पण करते हुए



भारतीय प्रेस की भूमिका पर अपने विचार रखते हुए श्री अमित गंजू



भारतीय प्रेस की भूमिका पर अपने विचार रखते हुए श्री विकास मिश्रा



भारतीय प्रेस की भूमिका पर अपने विचार रखते हुए श्री यशवंत सिंह



भारतीय प्रेस की भूमिका पर अपने विचार रखते हुए मुख्य अतिथि डॉ रोमेश गौतम



भारतीय प्रेस की भूमिका पर अपने विचार रखते हुए श्री देवनाथ जी



कार्यक्रम का संचालन करती हुई सहारा समय की न्यूज एंकर अमोलाशील शुक्ला

